



8强还是欧洲南美的

欧洲红魔PK桑巴军团最有看点



比利时核心阿扎尔

作为本届世界杯16强中唯一的一支亚洲球队,日本的淘汰意味着亚洲球队将无缘世界杯8强,乌拉圭、巴西、法国、俄罗斯、比利时、克罗地亚、瑞典、英格兰或哥伦比亚欧美球队锁定8强席位,也就是说,本届世界杯8强将继续上演“欧美大对决”。

尽管西班牙、德国、葡萄牙、阿根廷等传统豪门都早早地被淘汰,但总体而言,国际足坛欧洲、南美的主导地位与往届世界杯并无不同。非洲、亚洲和中北美地区以及大洋洲的球队距离世界一流仍有不小的差距。

法国VS乌拉圭 矛盾之争

8强对决法国对阵乌拉圭,两队即将迎来矛盾之争。

法国队在击溃阿根廷队之后可谓士气正盛,这场比赛他们充分展示了他们的优势,这支法国队星光灿烂,防守上有过不去的坎特,进攻上有豪华的攻击线,中锋大吉鲁、登贝莱、格列兹曼,还有一战征服无数球迷的姆巴佩,这支法国队强大的攻击力足以让任何一支球队心生畏惧。如果非要说法国队的短板,那也就是世界杯经验不足。

说乌拉圭是本届世界杯到现在防守最好的球队应该没有人反对,打到现在,

乌拉圭仅丢了一个球,完美复刻马竞防守体系的乌拉圭拥有了钢铁般的防线,戈丁领衔的后防稳如泰山,可以说本届乌拉圭的打法是马竞的翻版,立足防守,抓住机会打反击,并且效率十分高。尤其是拥有苏亚雷斯和卡瓦尼这样的前锋组合,个人能力出众,配合默契,一击致命的能力非常强,一旦乌拉圭取得领先,法国想要翻盘可是比面对阿根廷难多了,目前乌拉圭唯一的不利因素就是卡瓦尼的伤势未明,若不能登场,恐怕乌拉圭凶多吉少了。

总之,这是一场攻防大战,矛与盾的较量。

巴西VS比利时 明星扎堆

世界杯8强战最劲爆与吸引眼球的一场对决来了!毫无疑问,就是巴西队与比利时队的碰撞。

这样的对决并不缺少明星,巴西队与比利时队的身价都是世界杯参赛队最高的之一。巴西队拥有内马尔、库蒂尼奥这样的超级巨星,比利时队同样有阿扎尔、德布劳内这样的天王级球星。两支球队的碰面,火爆程度丝毫不亚于法国与阿根廷队的相遇,说这场比赛是1/4决赛最值得关注的一战不为过。

更为关键的是,巴西队与比利时队

都是攻势足球的代表,他们并不会摆大巴,更不会像西班牙去追求什么无谓的控球。两支球队要的就是想办法攻破对手的球门,比对手进更多的球。无论从哪个角度来看,两支球队的攻击力都没有任何问题,因此,我们可以期待一场大比分的产生。

无论是巴西还是比利时,想要成功冲击冠军,必须迈过对手这一关。从某个角度来看,这还是内马尔、德布劳内这样有望拿到金球奖球员决定年度成败的关键战役。球迷们,不可错过。

俄罗斯VS克罗地亚 看谁更“黑”

对于克罗地亚来说,最大的敌人不是那些传统强队,而是东道主。1/4决赛中,他们将对阵俄罗斯,这难道就不是“黑马”了?俄罗斯队中缺少大明星,绝大多数球员都在本土联赛效力。但作为一个团队,他们表现出了很强的战斗力。如果说,小组赛大胜亚非球队还是因为对手较弱,但

本场比赛却彻底拖垮了西班牙,让对手无可奈何。

克罗地亚不是迷失了方向的西班牙,他们有能力给俄罗斯队带来更大麻烦。但结果难以预料,当这两支球队完成对决,才能知道谁是本届世界杯上的大“黑马”。 记者 胡田野



内马尔

世界杯1/4决赛赛程

上半区	
7月6日 22时	乌拉圭VS法国
7月7日 02时	巴西VS比利时
下半区	
7月8日 22时	瑞典VS哥伦比亚/英格兰
7月9日 02时	俄罗斯VS克罗地亚

@微议

“戏精”内马尔:
我不是天生强大
我只是不想回家

“1/4决赛,我们来了!”赛后巴西队在官方微博上的发言言简意赅。不过相比之下,有关内马尔的,则“复杂”得多。

“我,内马尔,我不是天生强大,我只是不想回家”,微博网友的“二次创作”形象地道出了梅罗几位巨星在本届世界杯上不同际遇,而且利于传播。除了进球和助攻,内马尔的演技也成为人们议论的焦点。墨西哥球员拉云的一次看似不经意的踩踏,引来了内马尔长时间的翻滚和抽搐。虽然拉云并没有因此领牌儿,但墨西哥主帅在赛后依然不依不饶,认为裁判“吹偏哨”,而直言表演夸张的内马尔“像个小丑”。梨视频微博则转述了“曼联国王”,法国巨星坎通纳的评论:“我有一个行李箱叫内马尔,因为它一碰就转”。在球员时代就极富个性而且擅长冷幽默的坎通纳此次发声也触发了资深球迷的会议,忍不住问一句:国王现在可好?

话说这还真真是个好建议,内马尔不妨就此打造一个自己专属的产品,保不齐就有反应快的人已经抢注了。只是不管是谁,最好分给坎通纳一部分股份。

日本和比利时之战是一场没有输家的比赛,日本队赛中赛后的表现为他们赢得了足够的尊重, FIFA世界杯的官方微博也发出了日本队离开后的更衣室照片,并配文“不论是场内还是场外,来自亚洲的蓝武士的表现都值得我们送上一个大大的点赞”。国际足联官微随后转发了这条微博,并表示“亚洲足球,未来可期”。 记者 郭韬略

瑞典1:0胜瑞士 进军8强

“双瑞”之争,闷得球迷都睡着了

没有巨星球员,也没有华丽的进攻,瑞典队和瑞士队凭着整体过硬的实力双双闯进16强。然而,“双瑞”之争注定着有一方要离开。

北京时间7月3日晚,俄罗斯世界杯1/8决赛继续下半区的角逐。瑞典队在圣彼得堡体育场迎战瑞士队,最终“北欧海盗”以1:0击败“瑞士军刀”,成为第7支晋级8强的队伍。

这场比赛是瑞典队和瑞士队在世界杯上的首次交手。

比赛前30分钟,双方互有攻势。防守更加出色的瑞士在控球时间上占据着优势,他们的控球时间基本上保持在60%以上;但是,瑞典却利用防守反击

制造了更多的威胁。

上半场,双方似乎在比拼谁更会“错失射门良机”。瑞士在第38分钟错失了一次破门的绝佳机会,哲马伊利在点球点附近大力抽射,足球却高出横梁。随后,第40分钟,瑞典队的传中越过了所有的瑞士队员,但是瑞典的埃克达尔面对着门将,在门前1米却一脚将球踢飞。

美国媒体ESPN在这次进攻之后,立刻将埃克达尔的射门列为本届世界杯“最离谱的射门”。

或许是因为双方的影响力不够强,而且比赛风格很容易导致沉闷的局面,据记者在现场观察,本场比赛的上座率并不高,甚至有球迷在比赛过程中睡着了……

下半场,双方继续着“浪费机会”的表演。正当所有人以为比赛将走向加时赛甚至是点球大战时,瑞典队的福斯贝里彻底打破了沉闷的僵局。比赛第66分钟,福斯贝里在禁区前沿横向带球,随后起脚远射,瑞士队的阿坎吉伸腿一挡,足球突然变线,门将佐默只能目送足球入网。

闯进8强的瑞典队曾经也有过辉煌的历史。球队此前11次参加世界杯,最好的成绩是1958年世界杯亚军,而他们正是那一届的东道主。另外,他们还曾在1950年和1994年获得世界杯季军。

瑞典将在下一场比赛遇到英格兰队和哥伦比亚队的胜者。 晓鹏